

Barios Könyv ereskedés karácsonyi vásárán

Szépirodalmi,

képes és mesekönyveket.

Diszlelépapirokat.

karácsonyi albumokat

Töltőtollakat,

magyaros iparművészeti könyveket

Játékokat

és egyéb alkalmas tárgyakat

**a legolcsóbban és legjobban
szerezheti be.**

TELEFON 13-71.

— Némegy Gyula kitüntetése. Némegy Gyula dr.-t, az Országos Gárdonyi Géza Társaság tagját, a Gyóni Géza Irodalmi Társaság Budapesten megtartott legutóbbi közgyűlésén rendes taggá választotta.

— A szobalány levelet ír az iskolaigazgatóknak... Néhány hónappal ezelőtt szokatlan levél érkezett a gyakorló polgáriiskola igazgatójához. A levél alá Farkas Etel neve volt aláírva, aki mint szobalány teljesít szolgálatot és aki arra határozta el magát, hogy a vele egy házban lakó 13 éves kislány ellen levelet ír az iskola igazgatójának. A levélben különböző elképzelhetetlen vádakkal illette a negyedosztályos kislányt, aki ellen szintén főljelentést tett magaviselete miatt. Az iskola igazgatósága kivizsgálta az ügyet és mivel az elképzelhetetlen levél minden állítása valótlannak bizonyult, a kis diáklány apja főljelentést tett rágalmozás miatt a szobalány ellen. A főljelentés előadja, hogy Farkas Etel levele olyan kijelentéseket adott egy kisleány szájába, amelyek alkalmasak arra, hogy az iskola valóságuk esetén fegyelmit indítson tanulója ellen és az esetleges fegyelmi súlyos következményekkel végződhetett volna a diáklányra nézve. Az ügyet csütörtökön tárgyalta a szegedi járásbírószágon Kószó György dr. bír. Farkas Etel tiltakozott az ellen, hogy ő írta volna a vádaskodó levelet. Kihallgatták Kratofil Dezső igazgatót, aki elmondta, hogy a megvádolt kisleány példás magaviseletű, sohasem volt vele semmi baj, tanárainak nincs semmi kifogása ellene. Elmondta azt is, hogy a levél megérkezése után telefonon kereste egy női hang és érdeklődött, hogy megkapta-e a levelet, majd letette a kagylót. A bíróság íráspórákat akart venni a szobalánytól, mivel a kérdéses levél és a bírósági vétiven szereplő aláírás föllünő hasonlatosságokat mutat, Farkas Etel azonban nem vállalkozott a bíróság előtti próbairásra azal, hogy ujjja megsérült. A bíróság végülis elrendelte írásszakértők meghallgatását arra nézve, hogy a szobalány tagadásával szemben ki írta az alaptalanul vádaskodó levelet az iskola igazgatójához. Itéletet csak az írásszakértők véleménye után hirdet a bíróság.

— Adventi délután a dohánygyárban. Nagyszámu közönség jelenlétében tartotta meg csütörtökön délután a hivatásszervezetbe tömörült dohánygyári munkásság a gyár dísztermében adventi délutánját. Az adventi délután keretében először az Egyetemi Énekkar nyolcása adventi énekeket adott elő, majd Magyar Károly, a szegedi EMSZO tanácsadója Krisztus eljövételéről beszélt. A nagy tetszéssel fogadott beszéd után Ernst Ferenc dzsongorakiséretével Fodor Jenő énekszámait követték. Vida István, a hivatásszervezet országos föltitkára »Krisztus és a magyar család« című beszédében az édesanya családösszetartó szerepét hangsúlyozta ki. Kijelentette, hogy a hivatásszervezet egyik céljaul tűzte ki, hogy az anyáknak a dolgozók csoportjában az őket megillető helyet biztosítsák. Müller Károlyné szavalata után a Földvár-trió zeneszámokat adott elő nagy sikerrel, majd az adventi délután végetért.

Aprószén mázsánként P 3.—

házhöz szállítva. Száraz bükkfa, brikett, kőszén, kokszt feltűnően olcsó árban kapható M. VAJDA fászinca, Somogyi u. 22. Toldi u. sarok. 227

— Mozgalom a magánalkalmazotti kamara érdekében. A dunántúli keresztény alkalmazotti szervezetek Szombathelyen értekezletet tartottak és nagy lelkesedéssel foglaltak állást a magánalkalmazotti kamara föllállításá mellett. Az országos mozgalmat a soproni keresztény alkalmazottak szervezik, akik már megnyerték a gondolat támogatására Csáky István gróf külügyminisztert, Sopron országgyűlési képviselőjét is. A mozgalom az egész ország minden keresztény magántisztviselőjét és alkalmazottját egységes tömegben hívja a mozgalom zászlaja alá. A mozgalom ügyében fölvilágosítással szívesen szolgál a keresztény alkalmazottak soproni csoportja, Sopron, Eötvös-utca 6.

ELIZABETH ARDEN

— Favágómunkások karácsonya. A közelgő karácsonyra való tekintettel a hivatásszervezet fölkéri a város társadalmát, hogy a hivatásszervezetbe tömörült favágómunkások részére a hivatásszervezet Korona-utca 29. szám alatti székházába pénz- és természetbeni adományokat juttassanak el.

— HALÁLOS BALESETET OKOZOTT AZ AUTÓ. Budapestről jelentik: Pestszenterzsébet és Soroksár határában halálos autószerencsétlenség történt csütörtökön hajnalban. Bánó Mihály gépkocsivezető meg akarta autójával előzni Suhajda Péter földművest, aki lovaskocsit hajtott. Az előzés nem sikerült, az autó elütötte a szekeket. Suhajda lebukott az úlésről, az utolsó árokba zuhant és szörnyethalt. Bánó Mihályt előállították a rendőrségre. További sorsáról a vizsgálat lefolytatása után döntenek.

MA BALLA konzervgyár kiállítása Márkusnál Kigyó-u'ca 1.

— Gyomorrontásoknál igyunk mindig egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert ez az emésztőcsatornát gyorsan és alaposan kitisztítja és így biztos megkönnyebbülést szerez. Kérdezze meg orvosát!

Vásáriás előtt nézze meg

Borbély bördös kirakatai

UNIO és Nemzeti Takarékoság könyvecskére készpénzárón!!!
Kigyó-utca 4.

— Ötórai repülőtea. Érdekes ujtást valósítottak meg a szegedi sportrepülés ügyének lelkes mozgatói. Szombattól kezdve »ötórai repülőtea«-t rendeznek a Hungáriában kettős céllal. Az ötórai tea érdekes és kellemes új alkalmat jelent a szegedi társadalmi életben, ugyanekkor a társadalmi összejövetelek a »Horthy Miklós« Nemzeti Repülőlap nagyjelentőségű céljait is szolgálják; a teadélutánok bevételének egyrésze az algyői repülőter föllépítését mozdítja elő. Az első ötórai repülőteát szombaton rendezik meg és az új, megleghangulatu társadalmi esemény iránt általános érdeklődés nyilvánul meg.

— Elfogtak egy tolvaj szabósegédet. Az elmúlt héten Cseréy István algyői szabómester volt segédje: Ackermann János ellen lopásért följelentést tett, mert Ackermann Szegedi-utca 31. szám alatti műhelyéből egy vég szövetet és egy nadrágot ellopott. A megindult nyomozás során a detektívek csütörtökön a marstéri piacon a szabósegédet elfogták és kihallgatása után átkísérték az ügyészség fogházába.

készítmények kaphatók:

MANHEIM DROGERIA

Körasz-utca 2.

— Béke egy oroszlanutcai udvarban... Egy idő óta békétlen állapotok uralkodnak az Oroszlán-utca 6. számú házban. Az ellentétek és ellenségeskedések bizonyos mértékben bepillantást engednek abba az atmoszférába, amely egyes helyeken áldatlan állapotokat teremt és éket ver az egymás mellett élő, egymás segítségére szoruló emberek békés és türelmes, egymást segítő élete közé. A mai nehéz küzdelmek közepette, ma inkább mint valaha, szükség lenne az emberbaráti segítségre és a kölcsönös támogatásra s szomoruan mutatja a helyzetet az a becsületsértési pör, amelyben csütörtökön kellett itélkeznie a szegedi járásbírószágnak. Az oroszlanutcai házban megnyilvánuló ellentéteket október elején durva jelenet koronázta meg. Ebben a házban van Pollák Etel fászinca, aki amikor reggel kinyitotta kis boltját, az iroda ablakát bepiszkolva, öszszekenve találta. Az egyedülálló nő, látva az éjszaka történetek, hevesen tiltakozott a megszegyentési kísérlet ellen és izgalomban hangosan kiabált az udvaron, szidalmazta azt, aki azt elkövette. A szidalmazásból hangos jelenet fejlődött, amely után Balogh Géza orvosi műszerész és felesége följelentést tett Pollák Etel ellen becsületsértés miatt. Az ügyet csütörtökön tárgyalta Kószó György dr. büntetőbíró, egymásután vonultak föl a ház lakói, akik vallomást tettek a ház életéről. A vádlott tagadta, hogy Baloghékát szidalmazta volna, csak azok ellen kiabált följelentést lelkiallapotában, akik ilyen csufúságra képesek. Nagyon föl volt indulva, mert egyesek állandóan szekirozták és egyre-másra bemázolták ablakait, máskor meg szidalmazták. A ház lakóinak kihallgatása után a bíróság itéletet hozott, amelyben Pollák Etel egyik sértő kijelentése miatt, amelyet Balogh Gézáné sérelmére követelt el, bünösnek mondotta ki becsületsértés vétségében és ezért 30 pengő pénzbüntetésre ítélte, de az itélet végrehajtását háromévi próbaidőre fölfüggesztette. A bíróság enyhítő körülménynek mérlegelte a vádlott büntetlen előéletét és azt a tényt, hogy ablakainak bekenése miatt jogosan volt fölizgatott lelkiállapotban. Az itéletben az összes felek megnyugodtak, így az azonnal jögerőre emelkedett. A tárgyalást a következő szavakkal zárta be az itélkező büntetőbíró: »Az oroszlanutcai házban pedig több türelmet javasolok mindenki számára...«

Özv. Stein Péterné szül. Jakobi Mária fájó szívvel és lélekben összetörve tudatja, hogy szeretett férje

Stein Péter

kereskedő

f. hó 13-án, életének 60-ik évében, hosszú és fájdalmas szenvedéseitől megförodott, de a halotti szentségekben megerősített lelkét visszaadta Teremtőjének.

Drága halottunk földi maradványait folyó hó 15-én, pénteken d. u. 3 órakor fogjuk a Belvárosi temető kupolacsarnokából róm. kat. anyaszentegyház szertartásai mellett örök nyugovóra helyezni.

Az engesztelő szentmiséldozat a megboldogult lelkiüdvéért a püspöki székesegyházban folyó hó 15-én reggel fél 8 órakor fog az Urnak bemutatni.

Drága emléked örökké élni fog szívünkben!

Gyászolják még testvérei és a nagyszámu rokonság.

Részvétlátogatások mellözését kérjük. Külön villamoskocsi a Dugonics-térről indul 13-kor